



CAS BRĂILA

Str. Roșiorilor, nr. 395, 810008 Brăila

Nr.: 1095 data 15/01/2020

Nr. ANSPDC 243

ROMÂNIA
C.N.A.S.
CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE
A JUDEȚULUI BRĂILA

Tel: 0239 - 627700, 627701, 627808
Fax: 0239 - 627800
e-mail: casbr@casbr.ro

Se aprobă,
PREȘEDINTE DIRECTOR GENERAL
DR. NEDELCO CAMELIA TAMARA

Plan de acțiuni pentru anul 2020
pentru realizarea în județul Brăila a obiectivelor cuprinse în
Planul de guvernare 2019-2020

Nr. Crt.	Capitole/ Politici/ Domenii din Programul de guvernare	Măsura/ Acțiunea	Entitatea implicată în realizare	Termen de finalizare	Obs.
1	Creșterea transparenței instituționale și a proceselor decizionale	<ol style="list-style-type: none"> accesul la informații de interes public și transparență decizională; Cooperarea cu structurile asociative ale autorităților administrației publice locale și cu organizațiile societății civile în vederea unei mai bune implementări a guvernării deschise la nivel local și central realizarea unei proceduri de sistem privind comunicarea din oficiu a informațiilor de interes public în format standardizat și asigurarea transparenței decizionale la nivelul CAS Brăila 	CASA DE ASIGURARI DE SANATATE BRĂILA	permanent	
2	Creșterea transparenței proceselor de administrare a resurselor publice	<ol style="list-style-type: none"> Publicarea anuală, în format deschis, a indicatorilor de performanță elaborați și monitorizați în cadrul Strategiei Naționale Anticorupție 	CASA DE ASIGURARI DE SANATATE BRĂILA	anual	
3	Creșterea integrității instituționale prin includerea măsurilor de prevenire a corupției ca elemente obligatorii ale planurilor manageriale și evaluarea lor periodică ca parte integrantă a performanței administrative	<ol style="list-style-type: none"> Promovarea modelului de manager de instituție care se implică efectiv în promovarea integrității instituției, își oferă propriul exemplu de integritate și sancționează sau gestionează adecvat încălcările regulilor, de la cele mai mici, de tip abateri administrative, până la cele mai grave, de nivel infracțional. 	CASA DE ASIGURARI DE SANATATE BRĂILA	permanent	
4	Creșterea integrității, reducerea vulnerabilităților și a riscurilor de corupție în sistemul public de sănătate	<ol style="list-style-type: none"> Infintinarea și operaționalizarea unei structuri de integritate unitare pentru sistemul de sănătate și pentru cel al asigurărilor sociale de sănătate; Elaborarea și publicarea unor criterii transparente pentru aprobarea medicamentelor și dispozitivelor medicale acordate pacienților în sistemul public de asigurări de sănătate; Informarea periodică a partenerilor și beneficiarilor sistemului de sănătate cu privire la eficiența măsurilor anticorupție adoptate 	CASA DE ASIGURARI DE SANATATE BRĂILA	2019-2020	De către C.N.A.S. apoi de C.A.S. Brăila

Nr. Crt.	Capitole/ Politici/ Domenii din Programul de guvernare 2018-2020	Măsura/ Acțiunea	Entitatea implicată în realizare	Termen de finalizare	Obs.
5	Îmbunătățirea activității de identificare, sancționare și de prevenire a cazurilor de incompatibilități, conflicte de interese și averi nejustificate	<ol style="list-style-type: none"> Dinamizarea activității de prevenire, conștientizare și educație în cazul persoanelor care au obligația depunerii declarațiilor de avere și de interese; Acordarea de asistență persoanelor care solicită clarificări cu privire la cadrul legislativ care guvernează sistemul de integritate; Dinamizarea activității de cooperare cu instituțiile și autoritățile publice, precum și cu structurile asociative ale autorităților administrației publice locale; Diseminarea conceptului de integritate în CAS Brașov 	CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE BRĂȘOV	15 Iunie 2019	- transmiterea către tot colectivul CAS Brașov spre știința a Ghidului privind incompatibilitățile și a conflictului de interese
6	Consolidarea mecanismelor de control administrativ	<ol style="list-style-type: none"> Aplicarea de sancțiuni disciplinare cu caracter disuasiv pentru încălcarea standardelor etice și de conduită anticorupție la nivelul tuturor funcțiilor și demnităților publice. 	CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE BRĂȘOV	permanent	Nu a fost cazul
7	Creșterea gradului de implementare a măsurilor anticorupție prin aprobarea planului de integritate și autoevaluarea periodică la nivelul tuturor instituțiilor publice centrale și locale, inclusiv a celor subordonate, coordonate, aflate sub autoritate, precum și a societăților cu capital de stat	<ol style="list-style-type: none"> implementarea la nivel CAS Brașov a planurilor de integritate. instituția aderă la SNA și are propriul PLAN DE INTEGRITATE. 	CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE BRĂȘOV	permanent	Există la nivelul instituției un Plan de integritate al CAS Brașov actualizat
8	Consolidarea integrității instituționale prin planuri dezvoltate pe bază de analiză de risc și standarde de control managerial intern	<ol style="list-style-type: none"> Adoptarea declarației de aderare la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al SNA Identificarea riscurilor și vulnerabilităților specifice instituției; Identificarea măsurilor de remediere a vulnerabilităților specifice instituției, precum și a celor de implementare a standardelor de control managerial intern; Aprobarea și distribuirea în cadrul instituției a planului și a declarației de aderare la SNA; 	CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE BRĂȘOV	2019-2020	A fost adoptată aceasta declarație la valorile fundamentale ale Strategiei Naționale Anticorupție Instituția deține o situație cu riscurile și vulnerabilitățile la corupție specifice instituției CAS Brașov

INTOCMIT,

INSPECTOR SUPERIOR
Ec. PETRE MARIANA

